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ͽǤͻǤ ��Ώΐ���Ό����ΐΓ�������ΑΒ��΋�����ΑΒ�������
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���������� ʹͲͲͶǡ����������������������������������Ǥ��������������� ������������
������������������ǡ ������������������������������� ������ 
���������� ����������
�������� ��������� �����������Ǥ� ���������������������� ������ͶʹͲǤͷͶͲ� ��ʹǡ� ��������
�������� ʹͻ� ���������ǡ� ������������ ���������� �����ǡ� ������� 
���ǡ ��� �������Ǥ�
��������� ����� ������ �������� ���� ʹͷͷ� ����� ����� ��������� ��������� ������� �����
�������Ǧ����Ǥ� ����Ǧ����� ��������� ������� �������ǡ� �����ǡ� ����ǡ� ����ǡ��������ǡ�
�������ǡ� �������ǡ� ��� ȋ���������������������ʹͲͳ͹ȌǤ ��������� ���������� ����� ����
������������������͵ ǡͳͷ����������������������ʹ ͲͳͷǤ�������������������������������
����������� ������ʹͲͳͷ� �������� Ͷͷǡͳ͸ͼǤ��������ǡ� �������ͳͲͲ��������������� ������
��������� Ͷͷ� ������ ����������� ����� ������ ���������� ���� ������ ���������
ȋ�����ǣȀȀ��������Ǥ��������Ǥ��Ǥ�� ʹͲͳͺȌǤ�����������������������������������������
ʹͲͳͷǦʹͲͶͷǡ����������������������������������������������ʹͲͳͺ����������͵ǡ͵������
����ǡ�������������������ͳǡ͹͵����������Ǧ���������ͳǡͷ͹���������������Ǥ���������������
ȋͲǦ͵Ͷ������Ȍ������������������������͹ͳͼ���������Ǥ�

���������������������ȋ�����Ȍ������������������������������������ǡ����������������
������Ǥ��������������������������������������������ͳͳͷǤ͵͸͵���ʹ��������������������
ͳʹ� ���������� ���� ͳ� ����ǡ� ������ ����� ������Ǥ� ������ ������ ���� ����������������
��������� ����� ���������� �������� ������Ǥ� ��������� ������ �����ǡ� ��������� ������
�������� ��������� ����������ǡ� ������ ��������� ���������� ������� �������� ���������
���������� ȋ�����ǣȀȀ��������������Ǥ��Ǥ�� ʹͲʹͲǤȌ

������������ ������� ��������� ������ ������� ȋ�����Ȍ� ʹͲͳͷǡ� ������� ���������
���������������������ͻ͸͵Ǥ͸ͲͲ� ���������� ������ʹͲͳͻǤ� 
��������������� �������������
Ͷͷ͹ǤʹͲͲ���������������ͷͲ͸ǤͶͲͲ�����Ǧ����Ǥ�������������������������ȋͳͷǦ͸Ͷ������Ȍ�
���������͸ͷ͸�����������ȋ͸ͺͼȌ��������������������Ǥ�������������������������������
����������ȋͲǦͳͶ������Ȍ����������ʹ͹͹����������������������������������������ȋ��������
͸ͷ� �����Ȍ� ���������͵ͳ� ����� ����Ǥ� ȋ��������Ǥ��Ǥ��ȌǤ� ������������ ���������������͵�
���������������������������������������������������������������������ǡ������������ǡ�
����
��������Ǥ�����������������������������������������������������������������
ȋ�����ǣȀȀ��������Ǥ��������Ǥ��Ǥ���ʹͲͳͺȌǤ

ͽǤʹǤ ����������ΐ��΍�������
�Ǥ ��������������

������������������� ������������������Ǧ���� ȋ���������ͳȌ� ���������������������
������ ������ ��������� ȋ������ ���� ���Ȍ ����� �������������� ȋ������ ���� ������
�����Ȍ� �������� �������Ǧ������ ΍�ͲǡͲͷ �������������������������� ���� ���������
���������������� �����������������������������������������������������Ǥ�

�Ǥ ����������������
������������ ��� ������������ ������� ��� ������Ǧ������ ȋ��������� ʹȌǡ� �������
��������������������ǡ� ��������������� ������������������������������������������
����������������������������ǡ���������������������������������������������Ǥ�

�Ǥ �����������������������
���������͵ ����������������� ����������������������������������������������
�������������������������������������������Ǥ�
���� ������� ������� ����� ��������� ���� ����������ǡ� ���� ������������ǡ� ���� ����

��������������������������������������������������������������������������������
�����ȋ������������������������������ȌǤ���������������������������������������������
������������������������Ǥ�
ͽǤͼǤ ����������������Ή�����΋��
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����������������������������������������������������������������������Ͷǡ��������
�������������������������������������������������������������Ǥ

��������������ǣ���΀�ͷʹǡ͵ͳͺ�;�ͲǡͲͲͳ�Ά�;���
��������������ǣ���΀ͷ͸ǡͳͶͷ�;�ͲǡͲͲʹ Ά ;��

���� �������� �������� ���� 	� ������������ ������ ������ 	 ȋͲǡͲͲͲȌ Ό� ͲǡͲͷ� ���������
����������������������������������������������������������������������������Ǥ
�����������������������������������������������������������������������ǡ������ǣ

�Ǥ ����� ����� ��������� ����� ��������� ����� �������� ��������� ���ǡ� ����� ���
���������������������������������ǡ����������������������������������������
������������������Ǥ�

�Ǥ ����������������������������������������ͳ��������ǡ������������������������
������������� ���� ͲǡͲͲͳ �����ǡ� ���������� ��� ��������� ������ ������
�������������������������ͲǡͲͲʹ �����Ǥ�

�����������������������������������������������������������������������������
��������������������������������������������������Ǥ�������������������������������
��������������� ����������������ǡ�����������ǡ������������������������������Ǥ������������
������������ǡ��������������������������������������� ���������������������������ǡ
�������� ������������ ����������� ���������� ����� �����Ǥ� ���������� ������ �����
������� ���� �������������������ǡ����������������������ǡ����������������������Ǧ
����ǡ� ������ ����� �����ǡ� ����� ���������� ��������� ����� ������� ���� ������������
����������� ����� ������� �������� ���������� ������ ������ ������������ ��� ������
�����Ǥ�


���������������������������������������������ǡ�������������������������������
����������ȋ��������ͳ��������Ȍǡ�������������������������������������������������������
�����������������Ǥ��������������� �����������������������������������������������������
��������� ������ ����� ������ ������ ������������� ������ �����ǡ� ������������� ���������
������ ȋͶʹͲǤͷͶͲ� ��ʹȌ� ����� ������ ������ ������������� ����� �������� ������ ������
ȋͳͳͷǤ͵͸͵���ʹȌǤ�
���������������������ʹ Ͳͳͻ����������������ȋ͵ǡ͵����������Ȍ�����������
������ ������� ����� ��������� ��������� ������ ������ ȋͲǡͻ͸͵� ����Ȍǡ� ���� �������
���������Ȁ����� ��� ������ ȋʹͻ ���Ȁ����Ȍ� ��������� ���� ����� ������ ������ ��������
����������������Ȁ���� ���������������ȋͳ͵ ���Ȁ����ȌǤ������� ������Ǧ������ ��������ǡ�
��������������������������������Ǧ���������������������������������������������
�������������������������������Ǥ

;Ǥ ����������
�����������������������������������������������������������������������ʹ ͲʹͳǤ�

�������������������������������������������������������������������������������
����������ǡ����������������� ������������������������ǡ����������������������������Ǥ�
������������������������������������� ������������������������������������������ǡ�
����������ǡ������������������������������ ���Ǥ������� �����������������������������ǡ�
��� ��������� ������ ������ ����� ������������� ���� ����� ������ ������ ����� ����� ���
��������������Ǥ���� �������������������������������������ǡ������������������������ǡ�
����� �������ǡ� �������� ����� ������ǡ� ������� ����������ǡ� �������� ��������� �������ǡ�
�������� ����������� ������ǡ� ���� ����� ����������Ǥ ���� ���� �������� �������� ������
������������������������������������������������Ǧ���������������������������������
�����������������������������������������������Ǥ
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����������������������������������������������������������������������Ǥ�������

����������� ����������� ������ ����������� ��������Ǧ��������� ����ǡ� ����� ���������
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����΍�������
������������������� ���������������������������� ��������������·��������������
����������������������������������� ��� ������� �������������Ǥ�������������������
������� ���������� ����� ��� ����� ����� ������ ���������������� ������ ��������
������������������������ ʹͲʹͲǡ��������������������������������������������������
������������������������������������Ǥ�

��	�����������
����ǡ��Ǥǡ������ǡ��Ǥǡ�΅�������ǡ��Ǥ�ȋʹͲͳͶȌǤ�	�����������������������������������������

����������ǣ���������� �������������������Ǥ������������Β�Ά���������ǡ�ͷΛȋͳȌǡ�
ͳ͹ ͶͻǤ������ǣȀȀ���Ǥ���Ȁ���ǣ�ͳͲǤͳͲͲ͹Ȁ�ͳͲͳͲͳǦͲͳ͵ǦͲͳ͵ͳǦͶ

������� ���������� ������� �������� ��������� ����������� ��������� ����Ǥ� �ͽ
Έ������ Ί���Γ����� Ώ���ǡ� ΢ȋʹȌǡ� ͳͳͳͳ ͳͳͶͳǤ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤʹͶͺͶ͵Ȁ�
�����ǤʹͲͳͺǤ�͹Ǥ�ͲʹǤ�ʹͲ

����ǡ��Ǥ� ȋʹͲʹͲȌǤ���������������������������� ��������������������������� �������
������������ �������� ��������� ��� ���������� ������ ʹͲͲͷǦʹͲͳͺǤ� Έ������
Α������Ζ����·��������ǡ�ͷȋͳȌǡ�ʹͲǦ͵͸Ǥ

������ǡ��Ǥ�ȋʹͲʹͲȌǤ����������������	��������������������������������������������������ǣ�
�� ������� ��� ���������Ǥ� ������ ΐ������Γ���������Ǥ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤͳͲͲ͹Ȁ�ͳͳ͸ͳͷǦͲʹͲǦͲͲʹ͵͵Ǧ͹

���������������������Ǥ�ȋʹͲͳ͹ǡ����������ʹͲȌǤ�΍�Δ����������΍������������������������
������������ ����������� ΄������ ��������� ͺΓ���� ������ͻͼ� ͸΀΀Ρ ͸΀ͷΡǤ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���Ǥ��Ǥ��Ȁ�����������ȀʹͲͳͶȀͲͻȀͳʹȀͳͳͺͳȀ������������Ǧ
���������Ǧ����������Ǧ���Ǧ�����������Ǧ����������Ǧ������Ǧ��������Ǧ����Ǧ
������ǦʹͲͲ͸ǦʹͲͳ͸Ǥ����ǡ

������������ ���������� ȋ���ȌǤ� ȋʹͲͳ͹ȌǤ� ��������Δ� �������������������� ��������� ͸΀ͷΚͽ
͸΀ͷ΢� ΅��������� ����������� �Β ��������� Ά���������� ͸΀ͷΚͽ͸΀ͷ΢Ǥ� ������ ������
������������� ��������������������Ǥ

���������ǡ��Ǥǡ�΅�����������ǡ��Ǥ�ȋʹͲͳͺȌǤ������������������������������������������������
��� 	������ ����������������Ǥ� Έ������� �Β� ������� ���������ǡ� ͷΛΣǡ� ʹʹͷ ʹͶ͵Ǥ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤͳͲͳ͸Ȁ�Ǥ�������ǤʹͲͳ͹ǤͳʹǤͲͳͲ

�����ǣ� ������������ ���� ������������ ���� �������Ǥ������������ ·���������ǡ�Σͷǡ�
ʹʹͲ ʹ͵ͳǤ������ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤͳͲͳ͸Ȁ�Ǥ�������ǤʹͲͳͺǤͲ͵ǤͲͶͷ

������ ��������� �����Ǥ� ȋʹͲͳ͹ȌǤ� ����������� ΄���� Ό������� ������� ����� ���������
�����Ǥ �����ǣȀȀ�����Ǥ�����Ǥ��Ǥ��Ȁ����Ȁ͵ͳȀ����������Ǧ���Ǧ������������Ǧ
����Ǧ�����Ǧ�����Ǥ����

�����ǣȀȀ��������Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ǥ�ȋ�Ǥ�ǤȌǤ��������Δ�������΄������Δ������Γ������ΙͼΙ�Έ����
���� ͸΀ͷ΁Ǥ� ���������� 
������� ͻǡ� ʹͲʹͲǡ� �����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�����ǣȀȀ��������Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ�����������ȀʹͲͳͺȀͳʹȀͲͳȀ��������Ǧ
�����Ǧ����������Ǧ���������Ǧ͵͵Ǧ����Ǧ����ǦʹͲͳͺ

�����ǣȀȀ������Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ǥ�ȋʹͲʹͲȌǤ���Γ�����Β�Δ��������·������������΄����Ό�������
������Ǥ� �����ǣȀȀ������Ǥ��������Ǥ��Ǥ��Ȁ��Ǧ������Ǧ
����Ǥ���Ή��΀ʹͲͳͻͲͻͳ͹ͲͻͶͷͲ͸͵ʹͺͷͷͳͳͳ

�����ǣȀȀ��������������Ǥ��Ǥ��Ǥ� ȋʹͲʹͲǤȌǤ� ��Δ����� ������ �����Ǥ� ���������� 
������� ͻǡ�
ʹͲʹͲǡ�����������ǣȀȀ��������������Ǥ��Ǥ��Ȁ�������Ǧ�����Ǧ�����Ȁ

��������ǡ� �Ǥǡ� ΅� �������ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳͶȌǤ� �������� ��������� ������� ���� ��������������
������� ��� ���� ��������������� 	������ ȋ������ �������� ����� ���������Ȁ�����
��������� ��������� �����������ʹͲͲͺǦʹͲͳʹȌǤ� Έ������ ·�Β��΂����� ��Δ�����Ύ������
΂Δ��������΋������ͺ�Ύ΂΋ͻǡ�·ȋ
������Ȍǡ�͹ͻǦǦͳͲͳǤ


��������ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳͻȌǤ� �������� ����������� ������� ��������� ������� ������������
�������� ������ ������ ��������� ��� ������ 
���Ǥ� Ά���� Ά���������ǡ� ͷΛȋͳȌǤ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤ͵ʹͺ͵ͶȀ��Ǥ�ͳͷ�ͳǤͻͻ

������������Ǥ�ȋʹͲͳͶȌǤ�������������������������������������������������������
�������������������������������������Ǧ����������������������������������
�������� �������� ������� ������ ͳͻͻͶǦʹͲͳͲǤ� �ͽΈ������ ���������ǡ� ͸� � ΋�����
΢ȋʹͲͳͶȌǡ�ͳͳͳ ͳʹ͵Ǥ

���ǡ� 
Ǥǡ� ��ǡ� ΆǤǡ� ΅� ����ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳ͸ȌǤ� 	������ ����������������� ���� ��������� 	���������
����������ǣ����������������������������������������������Ǥ�΄��������΄��������
���΋�����������������ǡ�͸΀ͷΡǡ�ͳ ͳͶǤ������ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤͳͳͷͷȀʹͲͳ͸Ȁ͸ͷͻ͹ͳ͵ͺ

��������ǡ� �Ǥǡ� Ί���ǡ� �Ǥǡ� ΅� �����ǡ� 
Ǥ� �Ǥ� �Ǥ� ȋʹͲͳ͵ȌǤ� ��������� ����������� 	������ �����
������������� ������� �������������������� ������������Ȁ����� ���������

������������������������������������������Ǥ�Έ���������������������������ǡ�
͸ȋʹȌǡ�͸Ǥ

���������������������������������������������������������������������ǡ�͵͵����
ȋʹͲͲͶȌǤ

������ǡ� �������ǡ� �Ǥǡ� ������ǡ� �Ǥǡ� ΅� �������ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳͷȌǤ� ��������� ���������� ��������
����������� ����������� ������� ������������������� �������������� �����
����������Ȁ���������������
�����������������ʹͲͲ͹� ʹͲͳʹǤ���������������
�������Δ����Δ�����������������Δ���Ύ����΋�����΅�Δ���������������΄���·����
�������Δ��ͼ� Ώ����������� �������� Ί����;ͼ� ����Δ����;
����ǣȀȀ��������Ǥ������������Ǥ���Ȁ�������Ǥ���

�����ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳ͸ȌǤ� ������������� ��� ������ ������������ �����ǣ� �� �����Ǧ��������
������������������Ǥ���΍Ά�·�������������Έ��������Β���������������Ί����������
��������ͺ��΍Άͽ·Έ�Ί�ͻǡ�Ιȋ͹ȌǤ

���ǡ��Ǥǡ�΅�������������ǡ��Ǥ�ȋʹͲͳͷȌǤ�΅������΄���������Η���������������ΒΒ���������Β��������
�������� ΄������� ΂�������� ������ ��Ǥ� ͳͷȀͷͻ΃Ǥ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���Ǥ���Ȁ��Ȁ������������Ȁ��Ȁ������ȀʹͲͳ͸ȀͳʹȀ͵ͳȀ	�����Ǧ
����������������Ǧ���Ǧ���Ǧ����������Ǧ��Ǧ������Ǧ�������Ǧ��������ǦͶʹ͹ͺͻ

��������Ǥ�ȋʹͲͳͶȌǤ�Ί���������������������������ͺΊ�����Ί������ͻ ȋ���Ǥ�ͷȌǤ���������Ǥ
��������ǡ�
Ǥ�ȋʹͲͲͻȌǤ���������Δ�Ύ���������΂���Δ��� ȋ͹�����ǤȌǤ���������Ǥ
��������������Ǥ� ȋʹͲʹͲǡ�����������ʹ͵ȌǤ�΂��������΄�������������Β�͹�����������Β ΂������

������΃Ǥ� �������������� ����������� ���� ���������� ������� Ι� ͷǡ� ������������
��������������������Ǥ

����Ǥ� ȋʹͲͳͻȌǤ�Ό������Ζ� Μ����� ΄����������� ΍������ ͸΀ͷΣ� ������� ������ͼ� �������
��������ͼ�������������ǣ�·��Ε�������������������������������������͸ͷ����������Ǥ�
������������������������������������Ǥ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



����������ǡ��Ǥǡ�΅������������ ���������������������Ǥ�ȋʹͲͲͻȌǤ� ·��������ͽ�������������
����Δ�Ί����΄�����������͹������������ͼ� ·�Β������Δ��������Δ�������������
����� ���Δ����Γ����
����ǣȀȀ���������Ǥ���������Ǥ���Ȁ�������Ȁ��Ȁ͸͹ͺͲʹͳͶ͸ͺʹͷͻͶ͹͸ͺ͵͹Ȁ����
�����Ǧ���������Ǧ��Ǧ���Ǧ������Ǧ��Ǧ�����Ǧ���Ǧ����Ǧ�����Ǧ��������������Ǧ���Ǧ
�����������Ǧ�����������

�������ǡ� �Ǥ� ȋʹͲͳͷȌǤ� ������������ �������� ���� ������������ ����������� ������
���������� � ��� ����������� �����Ǥ� Έ�Γ�Δǡ� ΁� ͺͷͻȋʹͲͳͷȌǡ� ͳ ͺͺǤ�
�����ǣȀȀ���Ǥ���ȀͳͲǤͳͷʹͻͶȀ�����Ǥ�͹�ͳ

��������

����� ΋������ ͸�������΋��������

��ΏΑ�����ͻǤ��Ύ���ΐ�Ώ�������͵Α�Γ��Β�Ͷ

������ΐΌ��ΐ�Ώ�����

��������

����������Ǧ�������� �������Ǧ����

��������� �� ���Ǥ ��������� �� ���Ǥ

����� ����� Ǥʹʹͷ ͹ ǤʹͲͲͽ ǤͻͲͳ ͹ Ǥ͵͵͹

����������� ǤͳͶͻ ͹ ǤʹͲͲͽ Ǥͻͷ͸ ͹ Ǥ͹ͺʹ

��� ����� ǤͳʹͲ ͹ ǤʹͲͲͽ Ǥͻͺʹ ͹ Ǥͻ͸ͻ

����������� ǤͳͶ͵ ͹ ǤʹͲͲͽ Ǥͻ͸Ͷ ͹ Ǥͺͷͳ

ͽǤ�����������������������������������������������Ǥ

�Ǥ�����������������������������������

·�����������ǣ������������Β�Δ������������ͽΑ��Δ������������������ͺ�ͽ�����ͻ�α΀ͼ΀Λͼ���������

�������������������������

��ΏΑ�����ʹǤ��Ύ���Β�ΐΊΐ�������ΐ�
��ΑΒ�

�ΐ΋����ΒΏΏ���Ή͸Ί

�����

�

���·����

�����������

�·����

���Ǥ����������

������������

������Ǧ����������������

���������΀��

������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������

ȋ����������Ȍ

���������΀��

������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������

ȋ����������Ȍ

ͳ Ǥͻ͸ͻ� Ǥͻͻʹ Ǥͻ͵ͻ Ǥͻʹ͹ Ǥ͵ͶͶͻ͸ ʹǤʹͳͲ ǤͲͲʹ

�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�Ǥ�����������������������ǡ�������������������������������������������������������΀�������Ǥ

�Ǥ�������������������ǣ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�������������������ǣ��΀͹��΀ʹ�Ϳ���΀Ͳǡ͸ͻͻ�Ϳ���΀ͳǡ͵ͷ͸͵ͷ�Ϳ��΀�ʹǤʹͳͲͿ�ͶǦ�΀ͳǡ͹ͻ
���������Β�ΐ�ΐ��������ΐ����Ό΃

������Ό��������������������������������������ǡ�Ό����

������΍�����������΋�� �����������������������������ǡ ��Β�

�������Ό���Ό����������������������������������������������������������������Ǥ Ό����

���������Β�ΐ�ΐ�������������Ό΃

��� ȋͶ� �Ȍ Ό��������������������������������������ǡ�Ό����

��� ȋͶ� �Ȍ ΍�������� ��΋�� ��������������������� �������ǡ���Β�

�������Ό ȋͶ� �Ȍ Ό�����������������������������������������������������
�����������Ǥ�Ό����

��ΑΒ�������

�ΐ΋����ΒΏΏ���Ή͸Ί

�����

�

���·����

�����������

�·����

���Ǥ����������

������������

������Ǧ����������������

���������΀��

������������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������������

ȋ����������Ȍ

���������΀��

������������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������������

ȋ����������Ȍ

ͳ Ǥͻͻʹ� Ǥͻ͸ͻ ǤͻͺͶ Ǥͻͺͳ Ǥͳ͵ͳ͹ͻ ʹǤͲ͸Ͳ ǤͲͳͶ

�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�Ǥ�����������������������ǡ�������������������������������������������������������΀�������������Ǥ

�Ǥ�������������������ǣ����

�΀͹��΀ʹ�Ϳ���΀Ͳǡ͸ͻͻͿ����΀ͳǡ͵ͷ͸͵ͷͿ��΀�ʹǤͲ͸Ͳ�Ϳ�ͶǦ�΀ͳǡͻͶͲ

���������Β�ΐ�ΐ��������ΐ����Ό΃

������Ό��������������������������������������ǡ�Ό����

������΍�����������΋�� �����������������������������ǡ ��Β�

�������Ό���Ό�������� �������������������������������������������������������Ǥ Ό����

���������Β�ΐ�ΐ�������������Ό΃

��� ȋͶ� �Ȍ Ό��������������������������������������ǡ�Ό����

��� ȋͶ� �Ȍ ΍�������� ��΋�� ��������������������� �������ǡ���Β�

�������Ό ȋͶ� �Ȍ Ό�����������������������������������������������������
�����������Ǥ�Ό����

��ΏΑ�����ͼǤ��Ύ�������ΐ�΋���������
�����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�����������

��ΏΑ�����ͽǤ������Ώ�������������������

�����

�ΐ΋����ΒΏΏ���Ή͸Ί

�����

�

��

�·����

���������

���·����

���Ǥ����������

������������ �����������������

���������΀��

������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������

ȋ����������Ȍ

���·�����

������ 	������� ��ͳ

�

�

ʹ

���Ǥ�	�

������

ͳ Ǥͻ͸ͻ� Ǥͻͻʹ Ǥͻ͵ͻ Ǥͻʹ͹ Ǥ͵ͶͶͻ͸ Ǥͻ͵ͻ ͹͸Ǥ͹͸ͺ ͳ ͷ ǤͲͲͲ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�Ǥ�����������������������ǡ�������������������������������������������������������΀�������Ǥ

�Ǥ�������������������ǣ����

���Ά��͸Ή

�����

�������

�·����� �� ������·���� 	 ���Ǥ

ͳ ���������� ͻǤͳ͵ͷ ͳ ͻǤͳ͵ͷ ͹͸Ǥ͹͸ͺ ǤͲͲͲ�

�������� Ǥͷͻͷ ͷ Ǥͳͳͻ

����� ͻǤ͹͵Ͳ ͸

�Ǥ�������������������ǣ����

�Ǥ�����������������������������������������΀�������

�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�ΐ�ΌΌ�Ί������͸Ή

�����

���������������������������

�������������

������������

� ���Ǥ� ���Ǥ������ ����

ͳ ȋ��������Ȍ ͷʹǤ͵ͳͺ ǤͶ͸Ͳ ͳͳ͵Ǥ͸͵Ͷ ǤͲͲͲ

����� ǤͲͲͳ ǤͲͲͲ Ǥͻ͸ͻ ͺǤ͹͸ʹ ǤͲͲͲ

�Ǥ�������������������ǣ����

�Ǥ�����������������������������������������΀�������

΃������ǣ�����������΍������ �����ǣ�Ο�Ψ�Λ͸ͼΙͷ΁�Χ�΀ͼ΀΀ͷ�Ξ�

�������������������
�ΐ΋����ΒΏΏ���Ή͸Ί

�����

�

���·����

�����������

�·����

���Ǥ����������

����

��������

�����������������

���������΀��

������������

ȋ��������Ȍ

���������Ξ΀�

������������

ȋ����������Ȍ

���·�����

������

	�

������ ��ͳ ��ʹ

���Ǥ�	�

������

ͳ Ǥͻͻʹ� Ǥͻ͸ͻ ǤͻͺͶ Ǥͻͺͳ Ǥͳ͵ͳ͹ͻ ǤͻͺͶ ͵ͳ͸Ǥʹ͹ͳ ͳ ͷ

�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�Ǥ�����������������������ǡ�������������������������������������������������������΀�������������Ǥ

�Ǥ�������������������ǣ����

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



���Ά��͸Ή

����� ��������·����� �� ������·���� 	 ���Ǥ

ͳ ���������� ͷǤͶͻ͵ ͳ ͷǤͶͻ͵ ͵ͳ͸Ǥʹ͹ͳ ǤͲͲͲ�

�������� ǤͲͺ͹ ͷ ǤͲͳ͹

����� ͷǤͷͺͲ ͸

�Ǥ�������������������ǣ����

�Ǥ�����������������������������������������΀�������������

�Ǥ�����������ǣ�ȋ��������Ȍǡ������

�ΐ�ΌΌ�Ί������͸Ή

�����

���������������������������

�������������

������������

� ���Ǥ� ���Ǥ������ ����

ͳ ȋ��������Ȍ ͷ͸ǤͳͶͷ Ǥʹ͸ͻ ʹͲͺǤ͸͸Ͷ ǤͲͲͲ

����� ǤͲͲʹ ǤͲͲͲ Ǥͻͻʹ ͳ͹Ǥ͹ͺͶ ǤͲͲͲ

�Ǥ�������������������ǣ����

�Ǥ�����������������������������������������΀�������������

΃�������ǣ�������������������Ή�����������������ǣ�ΟΨΛΡͼͷΚΛ�Χ�΀ͼ΀΀͸Ξ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����


